

Aanbesteding: Dijkversterking en -verlegging Arcen
Aanbestedende Dienst: Waterschap Limburg
Referentie: 2022-Z2224

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 UEA

Vraag:

Voor gegadigden is een online versie van de UEA beschikbaar, is het ook mogelijk om een UEA beschikbaar te stellen die een onderaannemer kan invullen?

Antwoord:

Onder documenten in TenderNed is ook een pdf versie van het UEA beschikbaar. Deze kan ingevuld worden door een onderaannemer.

Beantwoord op: 13-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aanbestedingsleidraad, versie Selectiefase, paragraaf 5.3, bladzijde 41

Vraag:

Het is duidelijk dat het een wens van de omgeving is dat de keringsoplossing die in Arcen-Midden wordt toegepast uit een zelfsluitende oplossing bestaat. Dit betekent dat als een gegadigde in het Trechteringsdocument een oplossing in glas aanbiedt, de kans zeer klein is dat deze oplossing hoog scoort, omdat deze oplossing niet optimaal rekening houdt met de wensen van de omgeving. Het gevolg zal zijn dat alleen Gegadigden die voor de zelfsluitende oplossing kiezen door gaan naar de Inschrijvingsfase. In de Inschrijvingsfase moeten Inschrijvers voortborduren op het Trechterdocument. Hierdoor speelt de meerprijs van een zelfsluitende oplossing ten opzichte van een oplossing in glas geen rol meer, omdat er geen oplossingen in glas worden aangeboden.

Bent u zich bewust van het gevolg van de door u gehanteerde systematiek? Kunt u onderbouwen waarom u het Trechteringsdocument alleen op de criteria beoordeelt die in de tabel op bladzijde 41 worden genoemd?

Antwoord:

Het klopt dat de voorkeur van de omgeving, i.c. de bewoners, gemeente Venlo en provincie Limburg, uit gaat naar een zelfsluitende (ZS) oplossing. Hiervoor hebben deze partijen dan ook financiering gezocht en gevonden om

dit mogelijk te maken, bestaande uit een bedrag voor de financiering en een bedrag voor het opvangen van risico's voortvloeiend uit deze eventuele zelfsluitende oplossing. Hierbij is alle partijen duidelijk dat op basis van de inzichten van begin 2021 de bijeengebrachte financiering niet voldoende lijkt te zijn om de geraamde meerprijs voor ZS op te vangen en dat hier een inspanning vanuit de markt voor nodig is. Omgeving is zich dit ook bewust.

In het trechteringsdocument wordt bij het eerste criterium gevraagd in te gaan op de effecten van de gekozen oplossing en bij het tweede criterium de visie op omgevingsmanagement. In de aanbestedingsleidraad trechteringsfase zal nader worden geduid welke aspecten de aanbesteder hierin verwacht terug te zien. De voor- en nadelen van de potentiële oplossingen voor de kering geven voor de aanbesteder op dit moment geen uitsluitsel over een voorkeur voor een oplossing. Het criterium dient dus breder te worden geïnterpreteerd dan de wens om zelfsluitend in te vullen: bij de mogelijke oplossingen zijn meer mogelijke effecten te bedenken die positief of negatief kunnen uitpakken, die bijvoorbeeld ook samenhangen met hinder en overlast of duurzaamheid. Maar ook bij ruimtelijke kwaliteit is niet op voorhand een voorkeur uit te spreken, omdat ook hier binnen de ontwerpvrijheid nog positieve en negatieve effecten bedacht kunnen worden. In het trechteringsdocument slaat het eerste criterium op de oplossing voor de kering in Arcen Midden, het tweede criterium slaat echter op het project als geheel en is daarmee breder dan alleen Arcen Midden.

Beantwoord op: 13-10-2022
Label: Proces